ITANENISTHMIO IQANNINGN Bdoeig Acdopévwy
Tunua IInpogopixiic Axadnuaixé 'Etog 2002-2003

30 YVvolo Aoxfoewy

Hyepopnvia Iapddoorns:
16/12/2002 (yix bonus +15% oto Babud cog)
13/1/2003 (pali pe to 40 xau teleutaio Xvvoro AoxAoewy)

Ocpatixy Evétnta: Xuvaptnoaxés xou [iewdtipeg E€apthioeic. Aoyindg Yyediaouds Lyeotandy
Béoewv Aedouévewyv. Kavovixés Moppéc.

1. 'Eotw 61t 10 oyfua R wavonotel tn ouvaptnotaxy| edptnon X — Y, o and to napaxdto
™V xavorololy entong (S elvan pia onoladhinote dhkn oyéon). E&nyelote.

(i) op(R), (ii) 71 (R), (iii) RUS, (iv) R/S, (v) S/R, (vi) RM S

2. 'Eotw 61t ot0 oyfiua R = (A,B,C, D, E,) woyleL To obvoho ocuvaptnolaxdy eaptiocwy F =
{AD - B,C - DE, B— AE, AE — C}.

(1) Adote (6ha) To uroPApLa xAeLdLd.

(i) H ouvaptnotaxt eZdptnon D — E dev woylet anapaltnta oty R. Adote éva oTlyutéTuno tng
R movu va v mapafialet.

(ili) Oewpelote Ty aroolvleon tne R otic Ri(A, B, D) xaw Ro(A,C, D, E). Kau vy tig d%o, nelte
av To oyAua Tou TpoxVnTeL elval ¥ 6yt oe BONF xau yuatt.

(iv) Etvat 7 anootvieon tou epwthuatoc (iii) ywplc andieeg; E&nyelote.

(v) H arooitvleon tou epwtiuatog (iii) Statnpel tic e€aptiioeis; E&nyelote.

3. 'Eotw 6t ot0 oyfua R = (A,B,C, D, E) wylel 10 clvoho ouvaptnotaxdv eaptioenv F =
{AD - BE,CD - E, B— AE, AE — C, C — D}.

(1) Aet&te étL o yvdpiopa D elvan nepittéd oty CD — E.

(ii) Adote To ehdyLtoto xdhuuua e F.

4. 'Eotw n oyéon R(A, B,C) xou n thewdtun e&dptnon A —— B. Av &pouye 6TL oL mhetddeg
(a,b1,c1), (a,be,ca), xou (a,bs,cs) avixouv ot éva otiywbturo (oyxéon) tne R, noteg dhhec tpLddeg
E€pouue OTL TpéTEL ETlONG VAL AVIXOLY OE QUTO;

5. 'Eoto wa oxéon R ue tpla yvoployata A, B, C xau ) didoraocy tnc otig R (A, B) xaw Re(B,C).
'Eotw 1o otymétuno vy tnv Ry {(5, 5), (3, 5)} xaw yoau tqv R2 {(5, 7), (5, 9)}. Tu unopeite va
nelte Y 10 apyxd otiyidétuto e R and to onolo mpoéxuday autd ta otiyuidtuna, dSnhadi|, ToLeg
TAeLEdg avrixouy onwadhnote oe autd xat Tolés Lowg va avixouy; Elvat to B elval utodpio xhedl
me R;



